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雑司が谷公園についてのご近所へのアンケート調査結果             

 

実施日：令和２年１０月２５日～１１月１５日 

対象者：雑司が谷公園に直接面する住宅 

配布方法：戸別に投函 

回収方法：返信用封筒 

 

 

問１ あなたは雑司が谷公園ができてよかったと思いますか。あてはまるもの１つに○をつけてく

ださい。あわせて、その理由をお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その理由 

①地域が活性化された／家の隣が、見晴らしがよくひらけた景色が好き／明るくなった／広々として、

窓越しに全景が見渡せる／景観がよくなった／緑も多く、子供達も楽しそうで大変良い／子どもが

いるため／子供とボール遊びができるため／公園が整備されていて、皆が利用しやすくなったから

／子供だけじゃなく、雑司が谷に集まる場所が出来たから／明るく広々として素敵な空間になった

から／子どもが遊べる。夏は水遊びもできる／子どもの遊び場になる／子供たちの遊び場が増えた。

都心に自然の緑が増えて心地良い／遊ばせやすい／以前は太陽視界を校舎により遮られていたが、

現在は日当たりも風通しも良くなり空が広がった。検討会を重ねてよく考えられた利用しやすい公

園が生まれた／子供や孫の遊べる場所が増えた。広々として気持ちが癒される 

②塀のない公園なので開放的で気持ちが良い／車道が広がった。子供の遊ぶ場所ができた／夜間のセ

キュリティーに不安があるため／西日が当たるのは困るけど、景観がよく家の玄関が明るくなった。 

③テラスの裏側にあたるので、学校の時は土日祝日は静か(春、夏、冬、長期休み)だった。公園は土

日も朝かなり早い時間から賑やかで、声で目覚めることもある／猫の餌を決まった時間にあげる人

がいて困る。餌やり禁止の立て札を数か所設置してほしい／騒音問題、不審者の不安、夜間の立ち

入り 

④早朝、昼、夕方、深夜、明け方と休まる時間がなくなり寝不足で体調が悪くなった。特にボールの

音と深夜のおしゃべり。サッカーが多い。朝のテニスと昼のひろばの時間で限界です。夕方、夜は

ＮＧにして欲しい 

 

 

 

配布数：５９ 

回収数：３２ 

回収率：５４．２％ 

①とてもよかった（20） 

②まあまあよかった(8) 

③なんとも言えない。(3) 

④あまりよくなかった。（1） 

⑤まったくよくなかった。（0） 
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問２ あなたやご家族の皆さんは、雑司が谷公園や丘の上テラスをご利用されていますか。あては

まるもの１つに○をつけてください。 

 

                      

 

  

 

 

 

  

 

       

その他  毎日通路としてテラスを歩く 

 

問２－２ 利用されている方の年齢は何歳ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 公園や丘の上テラスを利用されている方にお伺いします。どのように利用されていますか。

あてはまるものすべてに○を付けてください。 

 

①子供や孫が遊んでいる(8)  
②人の散歩に利用している(11) 

③犬の散歩に利用している(4) 

④公園のベンチに座って休んでいる(2) 

⑤ボールひろばで遊んでいる(2) 

⑥ボールひろばを借りて利用している(0) 

⑦噴水で遊んでいる(1) 

⑧プレーパークに参加している(5) 

⑨子どもの自転車の練習をしている(4) 

⑩丘の上テラスの椅子に座っておしゃべりをしている(2) 

⑪丘の上テラスの集会室を借りて利用している(2) 

⑫丘の上テラスのトイレを利用している(2) 

⑬その他(1) 

その他 外出の際通り抜けている 

①毎日のように（2） 

②１週間に５～６日（0） 

③１週間に３～４日（6） 

④１週間に１～２日（2） 

⑤時々利用している（7） 
⑥ほとんどない（7） 

⑦まったくない（7） 

⑧その他（1） 

①幼児（0～6 歳）（9） 

②小学生（7～12 歳）（4） 

③中高大学生（13～22 歳）（0） 

⑤高齢者（65 歳以上）（11） 

④成人（23～64 歳）（10） 
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問４ 雑司が谷公園の使われ方で気になることはありますか。あてはまるものの中で、特に気にな

るもの３つに○を付けてください。 

 

①夜間に酒を飲んで騒いでいる人がいて迷惑だ(4) 

②夜間の話し声がうるさい(9) 

③夜間ボールひろばに入っている人がいる(2) 

④犬のフンが多く、安心して子どもを遊ばせられない(7) 

⑤芝生に犬が入るのは禁止なのに入っている(4) 

⑥タバコの吸い殻が多い(10) 

⑦日中の子ども声がうるさい(5) 

⑧子どもが運転する自転車が幼児や高齢者には危険だ(15) 

⑨スケートボードなどで遊ぶのは幼児や高齢者には危険だ(8) 

⑩その他(10) 

 

その他 

芝生にベビーカーを乗り入れている。子供の自転車を乗り入れている／利用するなら必ずヘルメット

着用。遊んでいる子供たち自身もスロープあり危険。転んだのを数回みている／とてもきれいな公園

だと思う／夜間にベンチに座っている人がいるので気持ち悪い／進入禁止の植え込みに入って遊ん

でいる子がいる／公園まわりに犬のフンがある時がある。これは公園ができる前からなので、住人の

意識の問題です／丘の上テラスの東側で硬球を使用してのボール遊びを行っている小中学生や大人

がおり、所有車に数回当てられ、一度破損があった。裏側スペースでのボール遊びは禁止であること

をもっと明示してほしい／家の前をに知らぬ人が通るようになった／夜間とくに深夜の滑り台の音

がうるさい／プレーパーク外でボール遊びをして道路への飛び出し、衝突が心配／公園は賑やかでよ

いと思いますが、夜間については少々気になります／⑧と思ったことが一度ありました／煙草を吸っ

ている人がいてくさい。ボール禁止のはずが使用している人が多い／子どもの自転車、スライダーに

ついて。夏頃、子供(4歳）に 5 歳の子供たちの自転車がぶつかってくる事故がありました。親たちは

テラスにいて見ていませんでした。足に大きなあざを作りました。その他、犬がひかれたり、老人が

ぶつかられた話を聞きました。子供でもかなりのスピードで走っています／子供と共に保護者の声が

うるさいときがある 
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問５ 自転車やスケートボード等が危険だという声がある一方、子どもには利用させてほしいとの

声もあります。それについてどう思われますか。あてはまるものすべてに○を付けてください。 

 

①子供が自転車やスケートボードなどの練習をする

場所がないので認めてもよい（8） 

②公園でできないと道路でやるので、公園で利用でき

るようにしてほしい（6） 

③全面禁止にしないで、時間を決めてやれるようにし

てほしい（4） 

④幼児や高齢者に危険がないように、保護者が配慮し

てなら認めてもよい（13） 

⑤スピードによっては幼児や高齢者にとって危険な

のでやめてほしい（9） 

⑥その他（6） 

 

 

その他 

自転車、スケートボードの使用について。保護者が管理する条件で、安全に自転車、スケートボード

が使用できるのであれば、子供に限り公園内での利用を認めてもよいと思う／場所を決めて認めても

よい／子どもだけではなく親が付き添ってほしい／自転車やスケートボードは使用禁止事項の一つ

なので守ってほしい。土日の校庭を一定時間専用に開放してもらうなど、それ専用の施設を設けるべ

きだと思う／高田小時代に子供の自転車の練習をさせていただきました。危険がないレベルで子供に

自転車を乗らせてあげてください／幼児の自転車は保護者が見ているなら良い／自転車やスケート

ボードはやはり危険だと思います。幼児の利用も多く、老人の散歩もあるので考える必要はあると思

います／タイヤのサイズが小さい自転車だけ認めるなど／皆ではないが、保護者が大体おしゃべりし

ていて見ていない／保護者が必ず見ているわけではないので、乗り入れ禁止にしてほしい／年寄りや

小さな子には、公園内も危険な場所になる／駐輪場を作る。やたら止めてあり歩くのに危険 

 

問６ 丘の上テラスの使われ方で気になることはありますか。あてはまるものの中で、特に気にな

るもの３つに○を付けてください。 

 

①室内で騒ぐ人がいる（2） 

②子どもたちが密になっている。（9） 

③テーブルを長時間使っている人がいる（3） 

④室内での飲食が制限されている（4） 

⑤飲み物や食べ物が販売されていない（6） 

⑥マスクをしていない人がいる（7） 

 

その他 

室内でも食べ物を食べられるようにしてほしい。(お菓子程度）／使い方がわからない／自動販売機

があってもよいのではないか／テラス部分で飲食している人がいる／スマホ片手にたむろっている

高学年がいました／夜間に酒盛りしている人がいる。そのゴミが集積所にそのまま置かれている。ベ

0 2 4 6 8 10

0 5 10 15



5 
 

ンチなど静かに利用するのは良いが、飲酒は禁止であることをもっと大きく明示してほしい／気軽に

入りにくい。使用してよいのかわかりにくい／①周りが不快なほど下ネタ、セクハラな発言を大声で

している②大声でしゃべっている 

 

問７ 最近、公園で遊ぶ子ども達の声がうるさいという声を聴きます。あてはまるものに１つ○を

付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

①泣きわめく幼児を放置している親がいるので注意してほしい 

②大声で泣きわめかれるのは少々迷惑／楽しそうな子供の声は大歓迎です／③ 

⑥午前中は静かだが午後がうるさい。子供の金切り声とボールをつく音／公園なのでよいと思います。

うるさいと感じる人が多いのは悲しい世の中です。／時間帯によります。チャイムが鳴るまでは良

いと思いますが、6 時 7時過ぎに子供ずれで来る家族がいるのでけじめをきちんとしてほしい 

 

問８ 子ども達の声がうるさいという声に対して、どのような対応をしたらよいと思いますか。特

に大事だと思うもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

③公園内で遊ぶ子供たちの声はある程度許容しなければならないと思う。ただし突然の大声や絶叫を

許容することは出来ない／子どもではなく親の良識の問題／管理する人を置いてほしい／ 

④時間になっても帰らない家族は、親が一緒に騒いでいます。やめさせてください 

⑤小学生くらいの子供達には対策は必要ない。元気な声が聞こえるのは良い／学校の休憩時間と同じ

だと思う／夕焼けチャイムで帰宅しているようなので、我が家としては対策を必要としません／ 

 

 

①とてもうるさくて我慢で
きない（2） 

②うるさいが許容範囲だ（16） 

③子供の声が聞こえるが、小
学校だった時にくらべると
気にならない（0） 

④あまり気にならない（9） 

⑥その他（4） 

⑤まったく気にならない（2） 

①子どもの利用を 
制限してほしい（0） 

②子どもの利用時間を 
制限してほしい（0） 

③静かに利用するように指導
してほしい（5） 

④夕方は早く帰るように 
してほしい（14） 

⑤特に対策は必要ない（14） 

⑥その他（1） 
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問９ 夜間の迷惑行為については、どのような対応をしたらよいと思いますか。あてはまるものす

べてに○を付けてください。 

 

①夜間の見回りをしてほしい(19) 

②警察に通報してほしい(6) 

③防犯カメラを設置してほしい(20) 

④その他(5) 

 

その他 

子供たちの声による騒音対策は、利用者側の対応だけでなく、公園構造の対応も必要と考える／夜の

犬の散歩で、フンを置いていく人がいる。入れる場所を制限して管理して欲しい／夜にも見えるよう

に、公園の使用法、注意事項の看板を設置してほしい／24 時間入れる状態なので、①③を考えて頂け

ればと思います／部分的に施錠をして、入園を制限してほしい。マナーポスターで利用者に意識を持

つように促してほしい／特に気になることはない／ 

 

問１と問７のクロス集計 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

①とてもよかった(20) 

 

②まあまあよかった(8) 

 

③なんとも言えない(3) 

   

④あまりよくなかった(1) 

 

⑤まったくよくなかった(0) 
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